



## Referat fra konstituerende bestyrelsesmøde

<b>Dato:</b> 12-03-2019	<b>Tid:</b> kl. 19.00- 21.00	<b>Sted:</b> Vordingborg Ro- og Kajakklub
<b>Mødedeltagere:</b> Bent Hummelose, Mogens Wittendorff, Jens Christian Børsmose, Anders Bille, Nils Capion, Anette Andersen, Steven Andersen og Tine Jannerup		
Afbud: Britta Helbech Pedersen		
<b>Næste bestyrelsesmøde:</b> den 29. april kl 19.00		
<b>Standerhejsning:</b> lørdag den 6. april 2019		

### Dagsorden

#### 1) Præsentationsrunde

Bestyrelsens medlemmer præsenterede sig for hinanden.

#### 2) Konstituering af bestyrelsen

Drøftelse af bestyrelsens roller og konstituering af bestyrelsen

Bent Hummelose:	Formand
Anette Andersen:	Næstformand, Kursusansvarlig
Britta Helbech Pedersen:	Robådsansvarlig, Rospinningsansvarlig
Mogens Wittendorff:	Husansvarlig
Nils Capion:	Kasserer
Jens Christian Børsmose:	Kajakpoloansvarlig
Anders Bille:	Kajakansvarlig, Web/It-ansvarlig
Steven Andersen:	Suppleant
Tine Jannerup:	Suppleant, Kommunikationsansvarlig

Uden for bestyrelsen

Diana Jørgensen:	Nøgleansvarlig
Ann Løvskjold:	Ansvarlig for udstationerede både

#### 3) Mødeplan for bestyrelsen

Udarbejdelse af mødeplan for bestyrelsens møder, samt medlemsmødet til august

Næste bestyrelsesmøde mandag den 29. april kl. 19.

Bestyrelsesmøder ca. hver 5. uge. Primært mandage og onsdage.

Medlemsmøde den 28/8-2019. Generalforsamling 26/2 2020  
Mogens justerer mødeplanen for bestyrelsen. Vedtages på næste bestyrelsesmøde.

Sæsonplanlægningsmøde onsdag den 20. marts kl. 19-20.

**4) Opsamling på generalforsamlingen**

Revision af vedtægter, abonnementsordning mv.

Bent sender rettelser til Anders, som ajourfører hjemmesiden.

**5) Standerhejsning**

Forberedelse af standerhejsningen

Broen: Plan at den kommer i vandet d. 30/3.

Ekstra rengøring i klubben d. 26/3 (klargøring til standerhejsning)

Annoncering over facebook (evt. med et boost af en annonce)

Standerhejsningsfest (VRV / Bodil spørges om mad til festen)

VRV ønsker at give en inforskærm til klubben.

**6) Eventuelt**

Der er foreløbig 4 roklubber der har booket sig ind til at låne udstationerede både i klubben til sommer.

Snak om venteliste til kommende kajakkurser.

Snak om vedligeholdelse af kajaker, herunder indkøb af glasfiber mv. Sikkerhedsudstyr skal tjekkes efter. Måske få vedligeholdt nogle af kajakerne professionelt.

Auktion. Dato skal findes. Kajaker skal vælges.